



ОБЩИНА ЕТРОПОЛЕ - ОБЛАСТ СОФИЙСКА

гр. Етрополе, пл. "Девети септември" № 1, тел. 0720/68222, факс 65011; e-mail

obstina@etropolebg.com

ЧРЕЗ

ГОСПОЖА БОРЯНА КЕРЕМИДСКА

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩНСКИ СЪВЕТ - ЕТРОПОЛЕ

ДО

Г-Н ПЛАМЕН ПЕЕВ ПАТЕВ

ОБЩНСКИ СЪВЕТНИК ОТ

**МК „КОАЛИЦИЯ ЛЕВИЦАТА! (ПП „ЗС АЛЕКСАНДЪР
СТАМБОЛИЙСКИ“)**



19.04.2024г



ОТНОСНО: Питане от Пламен Пеев Патев – общински съветник от МК „КОАЛИЦИЯ ЛЕВИЦАТА! (ПП „ЗС АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ“), във връзка с публикации и контрол на официалния сайт на общината

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПАТЕВ,

В отговор на Ваше питане относно публикации и контрол на официалния сайт на Община Етрополе, бих искал да Ви уведомя следното:

1. Сайтът на Община Етрополе отразява обективно състоялите се събития и инициативи, случващи се на територията на общината. В него се публикува и информацията относно заседанията на Общински съвет-Етрополе, конкурси, заповеди и други публични административни дейности.
2. Информацията се изготвя и публикува от Връзки с обществеността, като контролът по нея се изпълнява от ресорния заместник-кмет.
3. На 28.03.2024 г. в 10 ч. е отразено провелоето се на 26.03.2024 г. 7-мо редовно заседание на Общински съвет-Етрополе, като към него е качен и видеозапис от заседанието, с цел по-голяма прозрачност – нещо, което Община Етрополе не е длъжна да прави, но въпреки това смята, че е редно жителите да са запознати с обсъжданията по време на заседанията.

В споменатият текст е написано: „На свой ред Пламен Патев от МК „Коалиция Левицата!“ (ПП „ЗС Александър Стамболийски“) предложи да бъдат увеличени и заплатите на кметовете на кметства с цели 43% в сравнение с предходния им мандат, което също бе прието с пълно мнозинство“ ...

Бих искал да Ви припомня, че в мандат 2019-2023 г. кметовете на населените места са приключили мандата си с възнаграждение от 1120 лв. Съгласно предложението на общинския съветник Пламен Патев от МК „Коалиция Левицата!“ (ПП „ЗС Александър Стамболийски“), за което има видео запис с аудио звук, качен на сайта на Община Етрополе към дадената публикация, заплатите на кметовете на населените места следва да бъдат актуализирани и да станат 1600 лв. през мандат 2023-2027 г.

Математически пресметнато разликата от 1600 лв. до 1120 лв. се равнява на увеличение от 480 лв., което е 43% от възнаграждението им, с което са приключили предходния мандат.

С уважение,

инж. ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ЕТРОПОЛЕ

